
令和７年度長後地区交通安全対策協議会          

総会議事録 

 

開催日時：２０２５年（令和７年）４月２３日（水） 

午前１０時００分から午前１０時４５分終了 

開催場所：３階 ホール 

出 席 者：会員 ４５人のうち、３２人出席、９通の委任状 

    他  １名 

・事務局より開始、会議の成立要件、配付資料について確認 

・山中センター長から人事異動について事務連絡 

１ 開会のことば 

   長後地区交通安全対策協議会副会長（以下、副会長）から開会のあいさつ。 

２ 会長あいさつ 

   長後地区交通安全対策協議会会長（以下、会長）からあいさつ。 

   藤沢北警察署 交通総務係係長からあいさつ。 

神奈川県下の交通事故等状況について 

・２０２５年２月「交通死亡事故多発警報」発表 

（昨年比２倍のペースで交通死亡事故発生） 

・二輪車の事故  神奈川県⇒全国の２倍 ﾍﾙﾒｯﾄ・ﾌﾟﾛﾃｸﾀｰの着用を呼びかけ 

３ 議長選出 

  会長を議長に選出。 

４ 議案審議 

議事進行：会長 

議案第１号 令和６年度事業報告について 

総会資料 P.1 令和６年度事業報告に基づき、副会長から報告。 

議案第２号 令和６年度収支決算について 

総会資料 P.2 令和６年度収支決算書に基づき、会計代理、副会長から報告。 

議案第３号 監査報告について 

総会資料 P.3 監査報告書に基づき、長後地区交通安全対策協議会監事から報告。  

議案第 1 号～第 3 号について一括審議、承認。 

 



議案第４号 役員改選について 

総会資料 P.4 議長から互選について出席委員に投げかけ、出席者より「議長一

任」と提示される。議長一任について出席者から承認されたため、事務局から役

員改選（案）を読み上げ。 

 

議案第４号について審議、案のとおり賛成多数で承認。 

新役員（全員継続）から挨拶を行った。 

 

議案第５号 令和７年度事業計画 （案） について 

総会資料 P.5 令和７年度事業計画（案）に基づき、副会長から説明。 

夏の交通事故防止運動について会長から補足説明。運動期間中、熱中症警戒アラ

ートが発令される可能性が高いことから、令和６年度に続き、駅前での街頭キャ

ンペーンは中止し、小学校２校へ啓発チラシ・グッズを配布することとする。 

議案第６号 令和７年度収支予算 （案） について 

総会資料 P.6 令和７年度収支予算（案）に基づき、会計代理、副会長から説明。     

 

議案第５号～第６号について一括審議、承認。 

 

５ その他 

（１） 交通部長のしおりについて 

・資料に基づき、事務局が交通部長のしおり（抜粋）を説明。  

 

（２） 交通安全街頭指導実施場所一覧について 

・資料に基づき、事務局から説明。 

      こちらは令和６年度中に各自治会（交通部長）に対してアンケートを依頼

し、街頭指導（旗振り）場所を一覧としてまとめたもの。本一覧表は各自

治会での引継ぎ・情報共有の参考としていただきたい。なお、年度初めの

総会や問い合わせ時に配布するものであるため、活動実態と異なる場合は

事務局までご連絡いただくこととなった。 

   質問 

     こちらの街頭指導場所は小学生や小さい子ども達を対象としているようだ

が、例えば高齢の方を対象としたときや、地域の中で危ないところは他に

もたくさんあると思う。その洗い出しは何かしたことがあるのか？ 

   回答（事務局） 

旗振りは交通部長だけでなく、おはようボランティアや学校 PTA など様々

な方にご協力いただいているため、一覧表の指定場所が地区内の旗振り場



所のすべてではないことが前提としてある。活動を通してここは危ないと

いった危険場所があれば、その声を上げていただくことで交通街頭指導場

所が変わる可能性はある。今後も状況に応じて街頭指導場所を変化させる、

増やすといった形で対応したい。 

６ 閉会のことば 

副会長から閉会のことば。 

 

※最後に（事務局から） 

・交通部長引継グッズについて 

 活動で使用するグッズ（帽子・腕章・ベスト・レインコート・横断旗・蛍光たすき）に不足

が生じた場合や古くなり新しいものが欲しい場合は事務局まで。 

 

・自転車街頭点検について 

日時：５月１日(木)午前１０時    場所：こぶし荘 

 

 

以上 

  

 


